

△稿約

一變，怎樣去寫出多樣的
性情，也在危險的時候不忘
他，他的文章他不能忘，也
是刺殺的一句話。『地下』
了，偏到他了解的結論。

他當以對政局代表自己，
當你的人已經走了，這兒

你又不能見了你，還要讓伯
到那兒去呢？從他的話
裏天曉得他是爲了神，他還
是爲了人欣賞呢？他如

果是一個深沉的聯門者，
學得中國的前途很渺茫，
抗戰已到了明顯的勝利階

段，會使他歡喜的這樣說
嗎？

難道又是作者對他們
來他是表現光明最有力

的人物，但最後還

輕鬆他，正如指他爲野政

務工作人員，正如點頭說

「你不把神的托付

盡了，那樣的誠實

和忠告，作

出的批評，點頭說

了，便

說

了。

說

了。</p

中華郵政局認爲第二類新聞紙類

登記證內政部證字第581



Ta Kang Pao Heng Yang

衡

四七零號售

號大門面

號六六

號八

大公报

第十二期

新編

卷之三

試擬檢察署組織法草案

審

純

『總先』

版

出

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

稿

中美經濟協定建議

華府作戰會關注我國處境

並討論對我物資供應問題

中央社華盛頓二十七日路透電 諸君今日在記者招待會上宣佈，美政府為今晨將經濟協定建議交與中國大使館，內容與交換之建議草案相似。此項建議係提交宋子文外長者。

中央社華盛頓二十七日路透電 美政府欲以中美成立軍火租借協定之建議交與中國。其內容與美英所締結者相似。

中央社華盛頓二十七日路透電 諸君今日在記者招待會上宣佈，美政府所提出之中美經濟合作正式建議，要會於參加會議後，召開由美英兩國代表出席的在促進中美之更密切貿易關係及兩國之戰時合作。

赫爾謂美國在中國所提之建議與英國在本年二月二十日所接受之建議大約相同。中央社華盛頓二十七日路透電 美政府欲以中美成立軍火租借協定之建議交與中國。其內容與

諸君所提之建議草案相似。此外，美曾建議研究中國之局勢，並進行討論。此外，美曾建議研究中國之局勢，並進行討論。

中央社華盛頓二十七日路透電 諸君今日在記者招待會上宣佈，美政府欲以中美成立軍火租借協定之建議交與中國。其內容與

諸君所提之建議草案相似。此外，美曾建議研究中國之局勢，並進行討論。

希望在此次戰爭終止及日本主義正義之後，能繼續中華人民民主政權。

國家，竭其心力，共同

實現至上的工作，刻成

敗局，而赴敵之省人

聯繫，而赴敵之省人

希望在此次戰爭終止及日本主義正義之後，能繼續中華人民民主政權。

國家，竭其心力，共同

實現至上的工作，刻成

敗局，而赴敵之省人

聯繫，而赴敵之省人

希望在此次戰爭終止及日本主義正義之後，能繼續中華人民民主政權。

國家，竭其心力，共同

實現至上的工作，刻成

敗局，而赴敵之省人

聯繫，而赴敵之省人

希望在此次戰爭終止及日本主義正義之後，能繼續中華人民民主政權。

國家，竭其心力，共同

實現至上的工作，刻成

敗局，而赴敵之省人

聯繫，而赴敵之省人

希望在此次戰爭終止及日本主義正義之後，能繼續中華人民民主政權。

國家，竭其心力，共同

實現至上的工作，刻成

敗局，而赴敵之省人

聯繫，而赴敵之省人

在執行有這祕密工作的企圖的，因而，我非常適意的
笑了，也許是見了笑。
他好像感到很驚奇的笑。
然在床裏翻了一個身還轉
你以為我一定溜之大
吉了，可是，我真的沒有
走一步呢！因為，房子裏
溫暖那樣的氣氛，差不多像
我知道他怕強姦，百無
可奈何，他是不會看見這樣
她剛推進門檻的，而我也
她剛推進門檻的，再把門向
裏關上。

我簡直沒有理由會是
的，因為「本能」那裡
還看著我的眼睛對我說
這一點——

現在，又是一陣低沉
急促的聲音，拖進我耳
朵來了。這鑼聲鑼響，
個沒有停頓的鑼兒，在
堆里翻着一個鑼環，還
同樣我也是被清涼的
我知道這老傢伙的心是
碎了。破壞了呢！可是
這裏有股激盪鼓舨的
勇氣的戰鼓聲較的，只
它，我對他的仇恨的全
意加深添重。

然而，我還得抑制住
己的激情的，所以差不多
連呼吸都停止了，我那

是黑幽默的。然而，恰恰
壁上的鐘不鳴，門前就有人在敲門了，我便隨着輕鬆的情地下去開了門——
「當然，難道我現在還用長懶嗎？他們一進的進了三步，接着十分禮貌地
自己介紹了自己，就是公安局的警察。

荒山的煙草，我們想割這些創造
你們以傳統的忘耕選擇上田場，
讓它停車，她誠實地點燃煙頭，
山狼不得侵犯，機智是在黑夜，
你們把握着風向而耕作了土地。
泥土這條給你們以祖父的粗糧，
你們開墾耕負起多數人們寄託，
同樣苗熱的征服了痛苦的工作，
生那給大家，苦難折磨你們的手腳。
不要季節只執掌春，於是引出公路，
雨天或黑夜或直車不停的滾着炮，
我們彷彿地認識來的稻子怎樣成熟，
把住空把，嚴密的注意耕牛的呼吸，
新的泥土被露出來，你們的東莊，
眼簾搖擺的手指出深沉的寒露。

湖南省水警總隊第六隊公佈二月份違警罰金數目

他把門打開的時候，一絲光也沒有露出來。你看到我這樣懶散的睡睡，我當然是不點進房門，看到老人睡的，我就氣地把電光，是刺刺的——而且是刺刺的——是刺刺的，并不是這個老人，而是他那被摟的頭呢。

第八天夜里，我是更懶地把門弄開的。然而，那時候，我也不自禁地想道：祇有一个人在這一點一點的推敲門，他

啊！我知道，如慢很輕，這老人頭，我的頭才擠是怎樣的呢？於是，因爲這頭髮單弱的光線落

（如果你還認為我愛慕到了！）
有了話，一坐，就有想，沒
有好久的功夫，我就能如
此生動的把掩藏屍首的巧
妙情形講了出來的。你知道
這一夜是被我燒滅了，我那
的工作當然要趕快一點。
我的態度還是非常
鎮靜的。所以，我首先就
把它新成酒燒掉，然後，再依
把臥室里的燈拔掉了三塊
搬起了中間的腳凳。於是
是，便把它放上去。再依
次蓋好木板，這當然是蓋
得非常狡猾的。有技巧的
我想，即使很仔細的人也
決我不動半點錯誤的痕
跡來。

戲大詩二首 梁廿舟

一、
經過苦難，你們更進一步的婚姻。
提起我們住過的大婚院。安靜
感於海上孤零做陪子他她，但不
迷信嚴家事必須在十個地方打聽。
考察多分勞碌底，你們甚至忘記快樂，
忘那兩次或黑夜難或安靜的房屋。
勇敢的去追求，要求把財物也服從。
隔離友情的照顧，怕觸惹於寂寞。

二、
甘願放棄而忘形的出入自己的田地，
彷彿飄渺裏的山巒成牢靠山谷經營。
整齊齊的，你們盡量把着理智。
水當發泄最高的樂器，總想拐角。

約翰，我的神經病倒了呢？

你說要成我早發覺了呢？

故鄉裡……

這金頭，好久就有心了。

我發愁了，以後就日夜不眠也是沒有用的；是的，他對於他的財產，我也一毫不能讓他的。——裝到老虎到我的身上時，一定要送掉他的命，或者

了！我已經看到那可怕的場子了。
聽吧！法官我是怎樣地被逼得進來的。
時，這時候我可記不清了。總之，有
不停的在我的心田發着，想來，對
我還還怪人。他從沒有失誠於我，從
前他沒有過過，一定的，是他的眼
睛閃光充滿淚的灰藍色的眼睛！
他的血就冷下來了。於是，慢慢地我想
有。以為這樣我的生命就永遠地從他

……然而，爲甚麼
特你講述這個的
第二次偶然之間，
當真，每逢它的
沒有侮辱過我，
到了，我決定了
的手裏得到了自
的。可是，你將
怎樣的誣謬，和
禮拜以前，我到
謂了他狗屎，

連鄰人都能看見了。忽然，
新的豪邁使我變得越加
焦急。也許正是豪爽的
喪鐘快響了吧？我急忙把
手里的燈弄亮吧。大叫三聲，
就跳了上去。而且，也
只讓他鑑定尖聲的回了一
句，我便把他從床上拖了
下來。用力的，連很重的
床壓在他的上面。於是乎

電報三〇九五號
長城商行
文具油墨紙張批發
地址衡陽柴埠門牌街十四號
電話四號零一四七
白花福是賀紫城醫生

售洋二十元
上海中國醫學院
孟河丁甘馬伯潘
智萬南正街振興長
柳德媛事

This image consists of two distinct sections. On the left, there is a vertical column of small, dark dots arranged in a roughly linear fashion. To the right of this column is a large, irregularly shaped area filled with a dense, high-contrast texture. This texture appears to be composed of various patterns, possibly representing noise or a specific type of signal processing output. The overall image has a grainy, high-contrast appearance.

第 七 一 號 ◀ ○ ◀

授勸無論述寫，小品、散文、短篇創作，報告文學，文藝總論，書報評述，戲劇評論，影視評論等。均所歡迎。

到想試試看對於這眼的法
視，究竟能够專心維持到
好久哩！可是，這討厭的
的心一摸一摸通通一急促
的聲調，一秒一秒地擴大
了，看，這老獵戶的恐怖
的情緒，一定達到極點了。
黃的，這聲浪在霎刻之
間，已經變得響亮了呀！

一面引着我的來客走獨獨一個角落。一面叮囑他們好好地服侍我。最後，我就帶他們到了老人的臥室裏。這原是老人未動的臥室。一時我自信我是熟練的把椅子搬下，呀！恰巧那是一處最沒有擾動。而且，當時我差不多渾身是汗了。我失去常態了！我幾乎要發狂了！我恨不得椅子轉動一下，我想要這可怕的聲音停止。把一切都聽滅，然而，這低沉的嘶啞的響聲卻還大得可怕了。這一次一次增長的聲音房子裏已經是到處都可聽見了；可是，難道他們都沒有看見嗎？怎麼他們依然是興奮的樣子呢？——「上帝保佑你們，請別才好！」以後沉重的頭開始顫盪了。耳朵裏又不時聽到響了。